

ऐश्वर्या राय का यह हीरो था साउथ का स्टार

हुआ ऐसा हाल कि बेच दिए सब प्लैट और जमीन



ऐश्वर्या राय के साथ इस तस्वीर में नजर आ रहा यह एक्टर पता है कौन है? इसने ऐश्वर्या से लेकर तब्बू समेत कई और एक्ट्रेसस के साथ काम किया। कमल हासन और ममूटी जैसे स्टार्स के साथ भी नजर आया। साल 2000-2006 के बीच इसने जबरदस्त स्टारडम देखा और कई हिट फिल्मों में, लेकिन अचानक ही इसका करियर इस कदर गत में गया कि टॉयलेट क्लीनर का काम करने लगा था। यह है एक्टर मिर्जा अब्बास अली, जो अब सिर्फ अब्बास के नाम से मशहूर हैं। मिर्जा अब्बास ने फिल्म इंडस्ट्री में करीब दो दशक तक काम किया। इस दौरान वह कमल हासन और शाहरुख खान के साथ फिल्म 'हे राम' में भी नजर आए थे। मिर्जा अब्बास अलीने साल 1996 में तमिल फिल्म Kadhal Desam से एक्टिंग डेब्यू किया था, जिसमें मशहूर स्टार तब्बू और विनीत जैसे एक्टर्स थे। यह फिल्म सुपरहिट रही थी, और मिर्जा अब्बास रातोंरात तेलुगू फिल्म इंडस्ट्री में छा गए। इसके बाद उन्होंने तेलुगू सिनेमा में भी एंट्री की।

पाँटी में हमने साथ डांस किया और फिर

15 वर्ष छोटी राशा से फ्रेंडशिप पर तमन्ना भाटिया ने कही दिल की बात

कहते हैं कि जिस तरह प्यार में न उम्र देखी जाती है, न पद, न कद और न ही कुछ और...उसी तरह से ये बात दोस्ती के रिश्ते पर भी सटीक बैठती है। दोस्ती का रिश्ता दुनिया के सबसे खूबसूरत रिश्तों में से एक होता है। ये एक ऐसा रिश्ता होता है जिसे हम खुद चुनते या बनाते हैं। दोस्ती भी कभी भी, किसी से भी, कहीं भी हो सकती है। उम्र में कोई बड़ा हो या छोटा ये रिश्ता सभी बंधनों को तोड़कर आगे बढ़ता है। हम आपसे दोस्ती को लेकर बातें इसलिए कर रहे हैं क्योंकि बॉलीवुड में भी दो हसीनाओं के बीच उम्र में ज्यादा गैप होने के बावजूद दोस्ती का रिश्ता बन गया है। एक की उम्र सिर्फ 20 साल है, जबकि दूसरी 35 साल की है। दोनों की उम्र में 15 साल का गैप है फिर भी ये हसीनाएं सबसे कीमती रिश्ते के लिए आगे आई हैं। यहां बात हो रही है तमन्ना भाटिया और रवीना टंडन की बेटी राशा थडानी की। तमन्ना ने हाल ही में एक पॉडकास्ट में राशा थडानी संग अपनी दोस्ती पर खुलकर बात की। उन्होंने परमिट रूम पॉडकास्ट पर कहा, "हाल ही में राशा और मेरा एक पार्टी के दौरान मिलना हुआ था। राशा ने अभी बॉलीवुड में अपनी शुरुआत की है। हम पार्टी में मिले और फिर हम साथ डांस करने लगे। उसके बाद से ही हम एक दूसरे से जुड़े हुए हैं।" तमन्ना भाटिया ने राशा और उनकी उम्र के बीच 15 साल के एज गैप पर भी बात की। उन्होंने कहा, "हमारी उम्र के बीच बहुत ज्यादा गैप है, लेकिन उम्र से कोई फर्क नहीं पड़ता। क्योंकि जिन लोगों के साथ हमारा नेचर मिलता है।

राशा ने 'आजाद' से किया डेब्यू

तमन्ना भाटिया कई फिल्मों में काम कर चुकी हैं और उन्होंने आइटम नंबर से भी पहचान बनाई है। वहीं राशा ने इसी साल फिल्म 'आजाद' से बॉलीवुड डेब्यू किया है। अजय देवगन की इस फिल्म में राशा के अपोजिट अजय के भतीजे अमन देवगन नजर आए थे।



सुहाना खान की मां बनेंगी दीपिका पादुकोण

फिल्म 'किंग' में शाहरुख की प्रेमिका का निभाएंगी

रोल, फैस बोले- सबकी मम्मी बनेंगी

सुहाना खान जल्द ही फिल्म 'किंग' के जरिए अपना थियेट्रिकल डेब्यू करने वाली हैं। इस फिल्म में उनके साथ पिता शाहरुख खान भी नजर आएंगे। खबरों की मानें तो एक्ट्रेस दीपिका पादुकोण भी इस फिल्म का हिस्सा बनने जा रही हैं। पीपिंग मून की रिपोर्ट के अनुसार एक्ट्रेस फिल्म में सुहाना की मां का किरदार निभाएंगी। हालांकि, ये एक एक्सटेंडेड कैमियो रोल होगा। फिल्म 'किंग' को डायरेक्टर सिद्धार्थ आनंद बना रहे हैं। इन्होंने 'पठान' और 'वॉर' जैसी फिल्में बनाई हैं। एक्ट्रेस अपने हिस्से की शूटिंग कब करेंगी इस लेकर फिलहाल कोई जानकारी सामने नहीं आई है। पीपिंग मून की रिपोर्ट के मुताबिक शाहरुख खान और डायरेक्टर सिद्धार्थ दोनों ही चाहते थे कि ये रोल दीपिका ही करें। दीपिका को लेकर जब से ये खबर आई है, उनके फैस कुछ ज्यादा खुश नजर नहीं आ रहे हैं। उनका मानना है कि वो खुद को एक तरह के रोल में बंधा रही हैं। कुछ फैस ने कमेंट में ये तक लिखा कि दीपिका शाहरुख की, सुहाना की और फ्यूचर में आर्यन...सबकी मम्मी बनेंगी। उनकी पिछली कुछ फिल्मों की बात करें तो साल 2024 में फिल्म 'कलिक' में उनका किरदार एक मां का था। साल 2023 में डायरेक्टर एटली की 'जवान' में शाहरुख की मां की भूमिका निभाई थी। साल 2022 में 'ब्रह्मास्त्र' पार्ट 1 रणबीर कपूर की मां की भूमिका निभाई थी। बता दें कि साल 2024 के सितंबर में एक्ट्रेस असल जिंदगी में भी मां बनीं। उन्होंने अपनी बेटी दुआ को जन्म दिया।



सॉरी बोल गाना हुआ रिलीज तो उर्वशी ने चहल और हार्दिक के डिवोर्स पर भी कर दिया कमेंट

एक्ट्रेस उर्वशी रौतेला अक्सर चर्चा में बनी रहती हैं। एक्ट्रेस हाल ही में सनी देओल की फिल्म जाट के 'सॉरी बोल' गाने में दिखाई दी हैं। इस गाने के सामने आने के बाद से ही उर्वशी फिल्म के प्रमोशन में जुटी हुई हैं। गाने में जबरदस्त परफॉर्मंस देने वाली उर्वशी का कनेक्शन क्रिकेट की दुनिया से भी जोड़ा जाता है। दरअसल, उर्वशी का नाम लगातार क्रिकेटर ऋषभ पंत के साथ जोड़ा जाता रहा है। इसी बीच उन्होंने अब क्रिकेट के वर्ल्ड में लगातार बैक टू बैक हुए डिवोर्स को लेकर कमेंट किया है। उर्वशी ने हार्दिक पांड्या और चहल के डिवोर्स पर टिप्पणी की है। साल 2013 में 'सिंह साब द ग्रेट' के साथ बॉलीवुड में कदम रखने वाली एक्ट्रेस उर्वशी रौतेला से हाल ही में इंटरव्यू के दौरान महिलाओं को लेकर बात की जा रही थी। इंटरव्यू में महिलाओं को इंडस्ट्री में हर चीज के लिए ब्लेम किए जाने पर सवाल पूछा गया। हालांकि, इस बार उर्वशी ने काफी संभलते हुए जवाब देने का ज्यादा बेहतर तरीका समझा। दरअसल, उनसे क्रिकेटर युजवेंद्र चहल और हार्दिक पांड्या के डिवोर्स में उनकी पत्नियों पर बात आने के बारे में पूछा गया। फिल्मी ज्ञान से बातचीत के दौरान पूछे गए सवाल के जवाब में उर्वशी रौतेला ने सीधे तौर पर कुछ भी टिप्पणी नहीं की। उन्होंने कहा, हम कोई नहीं होते हैं।



'फिर से प्यार में पड़ना अच्छा लग रहा है'

एक्ट्रेस और मॉडल नताशा स्टेनकोविक अपनी एक इंस्टाग्राम पोस्ट की वजह से फिर से चर्चा में आ गई हैं। हाल ही में उन्होंने अपनी पोस्ट में लिखा - 'Falling in love again feels nice' यानी 'फिर से प्यार में पड़ना'। उनकी इस पोस्ट के बाद लोग पूछने लगे कि क्या उनकी जिंदगी में कोई नया इंसान आ गया है? ये सब ऐसे वक्त में हुआ है जब नताशा के एक्स-हसबैंड और क्रिकेटर हार्दिक पांड्या का नाम ब्रिटिश गायिका जैस्मिन वालिया के साथ जोड़ा जा रहा है। दोनों को लेकर बीते कुछ दिनों से काफी चर्चा है। इसी बीच नताशा ने बताया कि वो आने वाले समय को लेकर क्या सोचती हैं। उन्होंने 'टाइम्स ऑफ इंडिया' को दिए इंटरव्यू में कहा, 'जैसे-जैसे नया साल शुरू हुआ है, मैं नई चीजों के लिए तैयार हूँ - चाहे वो कोई मौका हो, नया अनुभव हो या शायद फिर से प्यार। मैं प्यार से दूर नहीं हूँ। जो कुछ भी जिंदगी में आएगा, मैं उसे अपनाना चाहती हूँ। मुझे लगता है कि जब सही वक्त होता है, तब खुद-ब-खुद जुड़ाव बनता है। मैं उन रिश्तों को अहम मानती हूँ जो भरोसे और समझ पर टिके होते हैं। मेरा मानना है कि प्यार मेरी जिंदगी का हिस्सा बने, ना कि मेरी जिंदगी को ही बदल दे।' नताशा ने ये भी कहा कि पिछला साल उनके लिए आसान नहीं था। उन्होंने बताया, 'पिछला साल मेरे लिए काफी मुश्किलों भरा था, लेकिन मैं उस समय के लिए शुक्रगुजार हूँ। मैंने कई तरह के अनुभव किए- कुछ अच्छे, कुछ बुरे, पर मेरा मानना है कि इंसान उम्र से नहीं, अनुभवों से समझदार बनता है।' नताशा सर्विया से हैं और साल 2012 में भारत आई थीं। उन्होंने अपने करियर की शुरुआत 'जॉनसन एंड जॉनसन' जैसे ब्रांड के लिए मॉडलिंग से की थी। साल 2013 में उन्होंने प्रकाश झा की फिल्म 'सत्याग्रह' से बॉलीवुड में डेब्यू किया, जिसमें उन्होंने 'ऐयो जी' गाने में अजय देवगन के साथ डांस किया था। 2014 में वो 'बिग बॉस 8' का हिस्सा बनीं और एक महीने तक शो में रहीं। इसके बाद उन्होंने मशहूर गाने 'डीजे वाले बाबू' में डांस किया, जिससे उन्हें बड़ी पहचान मिली। 2016 में वो '7 आवर्स टू गो' नाम की फिल्म में पुलिस अफसर के किरदार में नजर आईं, जिसमें उन्होंने एक्शन सीन भी किए थे। 2017 में उन्होंने 'फुकरे रिटर्न्स' के गाने 'मेहबूबा' में डांस किया, जिसे काफी पसंद किया गया।





किसान की मेहनत रंग लाने लगी...

चीन के ग्रामीण इलाकों में फसल पक कर तैयार हो गई है जिसे किसान पारंपरिक तरीकों से कटाई करते हुए।

शॉट न्यूज

बुक माय शो ने किया ब्लॉक तो भड़के कुणाल कामरा

मुंबई। स्टैंडअप कॉमेडियन कुणाल कामरा ने सोमवार को ओपन लेटर लिखर ऑनलाइन टिकट बुकिंग पोर्टल बुक माय शो पर निशाना साधा। दरअसल, पोर्टल ने कामरा के कंटेन्ट को अपने प्लेटफॉर्म से हटा दिया है और कलाकारों की सूची में भी उनका नाम नहीं है। अब कॉमेडियन ने पोर्टल से अपने शो के लिए एकत्र किए गए दर्शकों की कॉन्टेक्ट इन्फॉर्मेशन मांगी है। महाराष्ट्र के उपमुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे का नाम लिए बिना उन पर कटाक्ष करने से यह पूरा विवाद खड़ा हुआ। कामरा ने फिल्म 'दिल तो पागल है' के एक हिंदी गाने की पैरोडी का इस्तेमाल किया जिसमें उन्होंने शिंदे को कथित तौर पर गद्दार कहा था। कुणाल कामरा ने पत्र में लिखा, 'मुझे पता है कि आपको स्टेट के साथ अच्छे रिश्ते बनाए रखने पड़ते हैं।

2030 तक इंसानों जैसा इंटेलिजेंस हासिल कर लेगा एआई

नई दिल्ली। गुगल डीपमाइंड के एक नए रिसर्च में यह भविष्यवाणी की गई है कि साल 2030 तक एआई इंसानों जैसी बुद्धिमत्ता हासिल कर लेगा। यानी वह इंसानों की तरह सोच-समझ सकेगा। इसे आर्टिफिशियल जनरल इंटेलिजेंस (एजीआई) कहा जाता है। रिसर्च में इसके साथ ही एक डराने वाली भविष्यवाणी भी की है और कहा है कि ऐसा होने पर मानव जाति पर खतरा उत्पन्न हो सकता है क्योंकि एजीआई इंसानी दरकार को खत्म कर सकती है और इसका दुरुपयोग किया जा सकता है। इस रिसर्च स्टडी में इस बात पर जोर दिया गया है कि एजीआई के पूर्ण विकास और प्रभाव से मानव जाति पर किस तरह का खतरा पैदा हो सकता है। रिसर्च पेपर में लिखा गया है कि एजीआई के व्यापक संभावित विकास को देखते हुए हमें आशंका है कि यह इंसानों के लिए गंभीर नुकसान का संभावित जोखिम पैदा कर सकता है।

2014 से पहले देश को सब खा रहे थे, प्रधानमंत्री आए तो विकास शुरू हुआ ▶

प्रधानमंत्री मोदी मनुष्य नहीं अवतार : कंगना

एजेंसी • मंडी

हिमाचल के मंडी से BJP सांसद एवं बॉलीवुड एक्ट्रेस कंगना रनौट ने कहा कि PM नरेंद्र मोदी साधारण मानव नहीं अवतार हैं। 2014 तक वह वोट देने भी नहीं जाती थीं। नेताओं से नफरत सी हो गई थी, लेकिन अब अच्छा खासा काम आ रहा है। क्योंकि अब हमारे पास नरेंद्र मोदी के रूप में अच्छे नेता हैं। इससे पहले देश को सब खा रहे थे, बर्बाद कर रहे थे। कंगना रनौट ने ये बात सोमवार को मंडी में जोगिंदरनगर के लडभडोल में आयोजित एक जनसभा में कही। इस दौरान उन्होंने हिमाचल सरकार पर भी निशाना साधा। कंगना रनौट इससे पहले भी पीएम मोदी को भगवान राम का अवतार बता चुकी हैं। कंगना ने जनवरी 2024 में लोकसभा चुनाव के प्रचार के दौरान



कहा था कि मैं पीएम मोदी में रामचंद्र भगवान का अंश देखती हूं। मैं उनकी सेना में हूं। मैं तो स्वयं रामसेतु निर्माण की उस गिलहरी की भांति हूं जो अपना योगदान इस पार्टी में अब देने जा रही हूं। मेरे लिए यही सबसे बड़ा सौभाग्य है। कंगना रनौट ने जनसभा को संबोधित करते हुए कहा - 2014 से पहले तो हम भी राजनीति को एक तरह से दुर्भाग्य समझते थे। हालांकि यह

शर्मिंदगी की बात है, लेकिन हम वोट भी देने नहीं जाते थे। युवाओं के दिलों में एक कशिश थी या कहे कि नफरत थी पॉलिटिशन को लेकर, सोचते थे कि क्या करते हैं वो। उन्होंने कहा सब खयाया जा रहा था, बर्बाद किया जा रहा था, कुछ नहीं था। नरेंद्र मोदी 2014 में आए, तो हमने ये दिन देखा। अब देश विकास के पथ पर तेज रफ्तार से दौड़ रहा है।

हिमाचल की दुर्दशा देखकर दुख होता है

कंगना ने आगे कहा हिमाचल की दुर्दशा देखकर दुख होता है। कांग्रेस सरकार के राज में हिमाचल प्रदेश के हालात बेहद बिगड़े हुए हैं। अपने प्रदेश की यह दुर्दशा देखकर उन्हें बहुत दुख होता है। कांग्रेस ने मंडी की महिलाओं को बदनाम करने के लिए कैसी-कैसी साजिश रची। मंडी की महिलाओं के भाव पूछे गए। मगर जैसा तमाचा मंडी से लगा है, दूसरी बार कभी किसी महिला का अपमान नहीं कर पाएंगे।

संसद में वोट करते वक्त आती है हिमाचल की याद

उन्होंने कहा कि जब वह लोकसभा में बैठकर वोट करती हैं तो हिमाचल की जनता की याद आती है। उन्होंने कहा कि वह धन्य हैं कि एक सामान्य बेटी को लोगों ने संसद में भेजा है। इस दौरान कंगना ने पहाड़ी भाषा में कहा कि बॉलीवुड में रहते हुए भी वह हिमाचल आने को तरसती थीं। सांसद चुनी जाने के बाद जल्द से जल्द लोगों से मिलना चाहती थीं। ब्रिटेन की महिला राजनेता मोनिका लेनन के साथ चुनाव प्रचार के दौरान असुभ्य व्यवहार करने वाली महिला को सजा सुना दी गई है। उन्हें निर्वाचित अधिकारी के साथ अपमानजनक और धमकाने के बर्ताव का दोषी पाया गया है। साल 2024 में चुनाव प्रचार के दौरान महिला ने लेनन को जबरदस्ती पकड़ने और चूमने की कोशिश की थी। पीएम मीडिया की रिपोर्ट के अनुसार, साल 2024 में हुए आम चुनाव के प्रचार के दौरान 57 साल की एल्सपेथ वुड लेबर एमएसपी मोनिका लेनन के बेहद करीब आ गई थी।

इजरायली पीएम के साथ वार्ता के बाद बोले डोनाल्ड ट्रंप- जल्द खत्म हो सकता है गाजा में युद्ध

एजेंसी • गाजा

अमेरिकी राष्ट्रपति डोनाल्ड ट्रंप ने व्हाइट हाउस में इजरायली पीएम बेंजामिन नेतन्याहू के साथ बैठक के दौरान गाजा युद्ध को लेकर अहम टिप्पणी की है। उन्होंने सोमवार को गाजा युद्ध तुरंत खत्म करने की इच्छा जताई और कहा, मुझे उम्मीद है कि गाजा में युद्ध जल्द ही रुक जाएगा। गाजा युद्ध को खत्म करने के अपने चुनावी वादे को पूरा करने के बारे में पूछे जाने पर डोनाल्ड ट्रंप ने कहा, 'मैं युद्ध को रोकते देखा चाहता हूँ और मुझे लगता है कि ये युद्ध कुछ मुद्दों पर रुकेगा, ये जल्द ही रुक जाएगा।' ट्रंप ने आगे कहा कि हमारा भ्रम है कि हमें आगे गाजा में युद्ध को खत्म करने के लिए लोगों को मुक्त करने के



लिए कोशिश जारी है, लेकिन सभी बंधकों की रिहाई सुनिश्चित करना एक लंबी प्रक्रिया है। वहीं, ओवल ऑफिस में इजरायली पीएम नेतन्याहू ने पुष्टि की कि इजरायल ज्यादा से ज्यादा बंधकों को रिहा कराने के लिए एक और समझौते पर काम कर रहा है, जिसके सफल होने की हमें उम्मीद है। नेतन्याहू ने कहा, 'हम सभी बंधकों को मुझे लगता है कि ये युद्ध कुछ मुद्दों पर रुकेगा, ये जल्द ही रुक जाएगा।' ट्रंप ने आगे कहा कि हमारा भ्रम है कि हमें आगे गाजा में युद्ध को खत्म करने के लिए लोगों को मुक्त करने के

डॉक्टर बोलीं- प्रेगनेंट है; 2 दिन पहले तबीयत बिगड़ी थी ▶

मां बनने वाली है मेरठ जेल में बंद मुस्कान

एजेंसी • मेरठ

मेरठ में सौरभ हत्याकांड की आरोपी मुस्कान प्रेनेंट है। 5 अप्रैल को उसकी तबीयत बिगड़ गई थी। उसमें प्रेनेन्सी जैसे लक्षण दिखाई दिए थे। इसके बाद जेल प्रशासन ने मुस्कान का चेकअप करने के लिए डॉक्टर बुलाए। 7 अप्रैल को लेडी डॉक्टर कोमल ने जिला जेल में आकर मुस्कान का टेस्ट किया था। इसमें उसकी प्रेनेन्सी की पुष्टि हुई। दरअसल, 19 मार्च से मुस्कान और साहिल मेरठ जिला जेल में बंद हैं। मुस्कान ने साहिल के साथ मिलकर पति सौरभ की हत्या कर दी थी। जेल आने के बाद मुस्कान का प्राइमरी मेडिकल टेस्ट किया गया था। तब वह पूरी तरह स्वस्थ थीं। वहीं, सोमवार को साहिल की नानी भी जिला जेल में उससे मिलने पहुंची। हालांकि, उन्हें मुस्कान के प्रेनेंट होने के बारे में पता नहीं था।



मुस्कान के टेस्ट बाहर से कराने होंगे

वरिष्ठ जेल अधीक्षक वीरेश राज शर्मा ने कहा- सोमवार को जिला अस्पताल से डॉ. कोमल जिला जेल में पहुंचीं। मुस्कान सहित 4 और महिला बंदियों की जांच की है। उनको कुछ टेस्ट भी लिखे हैं। मुस्कान के लिए भी कुछ टेस्ट लिखे हैं, जिनको उन्होंने बाहर से कराने के लिए कहा है। जेल में बंदी की निजी जानकारी को हम शेयर नहीं कर सकते, इसलिए वो टेस्ट क्या हैं ये नहीं बता सकते।

रुटीन विजिट से पहले बुलाई गई डॉक्टर

महिला जिला अस्पताल से लेडी डॉक्टर हर महीने की 15 तारीख को जेल में रुटीन विजिट पर जाती हैं। विशेष परिस्थितियों में ही डॉक्टर को बीच में बुलावाया जाता है। दो महिला बंदियों संगीता और मुस्कान की तबीयत खराब होने के बाद जेल प्रशासन ने जिला महिला अस्पताल को लेटर भेजकर डॉक्टर को भेजने की मांग की थी। वहीं, जेल सूत्रों ने बताया कि मुस्कान का बार-बार जी मिचला रहा था और उल्टी भी हो रही थी। मेरठ की वरिष्ठ स्त्री रोग विशेषज्ञ डॉ. सरिता त्यागी ने बताया- कई बार शुरुआत में या पहले महीने में प्रेनेन्सी का पता नहीं चलता। दूसरे या तीसरे महीने प्रेनेन्सी कंफर्म होती है। ये किसी भी महिला के साथ हो सकता है। मुस्कान कितने महीने की प्रेनेंट है, यह जांच के बाद बताया जाएगा।